

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ НЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 228 (12418) Пятница, 19 ноября 1976 года

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:
**ДНЕВНИК
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО
СОРЕВНОВАНИЯ**

ГОДОВОЙ ВЫПОЛНЕН!

У руководства участка № 4 шахты имени Ярославского появилась приятная забота — установить новогоднюю елку и торжественно поздравить бригаду проходчиков В. Е. Плотникова с выполнением годового плана. Последние метры в счет плана 1976 года пройдены 17 ноября, а 18 ноября завершен ноябрьский план.

Из месяца в месяц коллектива этой бригады добивалась сокращения сроков подготовки новых лав.

Сейчас он готовит пятую по счету лаву в 1976 году. За десять с половиной месяцев проходчики прошли сверх плана более 400 метров горных выработок. Этот успех обеспечен четкой организацией труда проходчиков и подсобных рабочих.

В бригаде ударный тон задают проходчики В. З. Елагин, Г. И. Уфимцев, М. П. Буханцев, Г. В. Крекча; обеспечивают безаварийную работу механизмов электрослесарии А. А. Алешин, Л. И. Скульский, П. А. Ветошин, В. С. Беляев; вовремя доставляли оборудование и крепежный материал в забой бригады доставщики - тяжелажники Н. С. Безуглова и В. И. Гольцова.

Г. ЕГОРОВ.

16 ноября на шахте «Комсомолец» произошло еще одно радостное событие — коллектив шестого участка досрочно завершил выполнение плана первого года десятой пятилетки. За десять с половиной месяцев горняками участка добыто более 474 тысяч тонн угля.

Успех коллектива стал возможен благодаря четкой организации труда, слаженности всех звеньев производства, за счет хорошо организованного социалистического соревнования.

А. ГУЛЯЕВ.

Десятая пятилетка. Год первый

Уголь сверх плана

Коллектив одиннадцатого участка шахты «Кузнецкая» — один из 66 угольных коллективов страны, подписавших договор на социалистическое соревнование за эффективное использование горной техники, — продолжает

трудиться с удвоенной энергией. Работая при суточном плане 1500 тонн, горнорабочие выдают по 1600—1700 тонн угля. В результате сверхплановый счет за две недели ноября здесь составил 1286 тонн.

Результаты радуют

С 1 ноября по 1 декабря на камвольно-суконном комбинате проходит смотр-конкурс «Мастер отличного качества». Итоги месячника подводятся ежедневно.

За достижение лучших показателей по качеству выпускаемой продукции активно борются текстильщики ткацкого производства. 14 ноября при подведении итогов за первую десятидневку здесь были определены победителями восьми бригад. Все они выполнили декадное задание от 102 до 153 процентов с отличным качеством.

Наивысших результатов добились ткачи Г. Г. Волдина, Л. Н. Зюзько, В. А. Галиченко, Н. П. Бруль, М. И. Лапшина, мотальщицы Н. М. Караманова, М. В. Федотова, Л. А. Солодухина, шлихтовщики Г. А. Беккер, П. Т. Шамин, бригады, возглавляемые Ю. Я. Шоннимым, Ю. А. Базаевым, А. Г. Высохих, С. А. Михеевым.

Достойно несут трудовую вахту работницы аппаратурного цеха прядильного производства. В первую декаду здесь отличилась оператор чесальных аппаратов Г. А. Пестерева. Она выполнила годовое задание, выдав 8830 килограммов сверхплановой продукции отличного качества.

В чесальном производстве победителем названа оператор Г. В. Лысенко, выполнившая декадную норму на 162,7 процента.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.

Первое место — наше

На состоявшемся на днях совете директоров предприятий Кемеровского молочного объединения было объявлено: по итогам работы за октябрь 1976 г. присудить первое место с вручением переходящего Красного знамени объединения предприятий молочной продукции и общем профсоюза пищевой промышленности и денежной премии Ленинскому-Кузнецкому гормолзаводу.

В. КУВСКИЙ.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Бригада Владимира Григорьевича Измельцева цеха по ремонту бытовой техники обязалась годовой план выполнить к 29 декабря. Но на календаре еще ноябрь, а бытовики уже завершили трудовой год. Сегодня у входа в цех

красуется «молния», рассказывающая о досрочной победе этой бригады — о выполнении ею годового задания. Эта бригада с начала года отремонтировала бытовой техники на 29 тысяч рублей.

И. ИВАНОВА.

Вчера в политическом клубе старшеклассников «Красная гвоздика», который работает в ДК имени Ленина, состоялось очередное занятие. Перед учащимися выступил генерал-майор в отставке Константин Иванович Гри

горьев, который приехал в наш город по приглашению городского общества «Знание». Его лекция «Идеологические диверсии империалистических разведок против СССР и других социалистических стран» была выслушана с

большим вниманием. И учащиеся, и преподаватели школы № 37 (это их клуб «Красная гвоздика») остались довольны встречей с К. И. Григорьевым и подарили ему книгу «История Кузбасса», Р. МАКСИМОВА.

Дружественный визит завершен

В Белграде завершились советско-югославские переговоры.

В Белом дворце было подписано советско-югославское коммюнике.

17 ноября Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, находившийся в Югославии по приглашению Президента СФРЮ, Председателя СКЮ товарища И. Броз Тито с дружественным визитом, отбыл из Белграда на Родину.

У Белого дворца в соответствии с принятым в СФРЮ протоколом состоялась официальная церемония проводов товарища Л. И. Брежнева. Были исполнены Государственные гимны СССР и СФРЮ, прозвучал 21 залп почетного салюта. Товарищи Л. И. Брежнев и И. Броз Тито обошли строй почетного караула.

На улицах и площадях Белграда, по которым в сопровождении почетного эскорта следовал кортеж автомобилей, десятки тысяч белградцев сердечно приветствовали Леонида Ильича Брежнева.

В тот же день товарищ Л. И. Брежнев возвратился в Москву. (ТАСС).



Бригада электрослесарей, возглавляемая коммунистом Г. Н. Семенченко, неоднократно завоевывала классные места в социалистическом соревновании среди бригад механического цеха шахты «Октябрьская».

Большая доля в этом успехе как самого бригадира, так и электрослесаря Алексея Ивановича Чурсина. Они хорошо знают все горношахтное элек-

трооборудование, умело применяют знания в деле.

Ударники коммунистического труда Г. Н. Семенченко и А. И. Чурсин всегда делятся накопленным опытом с товарищами по бригаде.

На снимке: бригадир электрослесарей Г. Н. Семенченко (справа) и электрослесарь А. И. Чурсин за ремонтом пускателя.

Фото А. Рощина.

СЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

По Советскому Союзу

СЛЕНТЫ



ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

НОЯБРЬ

ДЕСЯТАЯ

Девиз Всесоюзного социалистического соревнования: «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»

♦ Пятилетка —
дело каждого

ОПРАВДЫВАТЬ ГОРДОЕ ЗВАНИЕ

ЭФФЕКТИВНОСТЬ и
качество. Два эти
качества стали деви-
зом нашей работы. Это
хорошо. Но вот другая
сторона дела. Слова эти
стали вроде как обыденны-
ми, и повторяя их мы не-
редко забываем о том, ка-
кой большой смысл зало-
жен в них. Выступает
Возмездие, к примеру, наше-
го союзного партнера: «Мы бо-
ремся за эффективность»
и фраза служит для него
бронзовым щитом. Резуль-
татов, мол, пока не видно,
но мы боремся. И не слу-
чайно на Октябрьском

(1976 г.) Пленуме ЦК

КПСС было подчеркнуто:

«...надо

научиться более

эффективно

бороться за

повышение

эффективно-

сти».

В первом году десятой

пятилетки коллеги из на-

шего коллектива социали-

стического соревнования

перевыполнили задания. Од-

нако будет вернее, если

сейчас поговорить

о том, что не об

упомянут

и

заданиях.

На

шахте

всех

шахт

наша

шахта

всех

шахт

наша

шахта

Спорт

Во главе с чемпионкой

В воскресенье двенадцать воспитанников детско-юношеской спортивной школы гимнастики отправились в столицу Узбекистана — Ташкент, где на днях начались соревнования команд ДЮСШ — опорных пунктов олимпийской подготовки.

Как известно, именно таковым центром наряду с прославленными школами Владимира, Воронежа и других является наш город, наш манеж спортивной гимнастики.

В составе команд гимнасты и гимнастки, известные на спортивных аренах. Коллектив девушки возглавляет олимпийская чемпионка Мария Филатова. Вместе с ней Антонина Глебова, Елена Сафонова и другие.

В составе мужской команды Анатолий Балашев, победитель недавнего первенства РСФСР ДСО «Буревестник», Виктор Киндеев и еще четыре гимнаста.

И. КОЗЫРЕВ.

Старт сезона

Более двадцати команд лыжников вышли на старты соревнований, которые открыли лыжно-спортивный сезон. Эстафетные гонки проходили по традиции интересно и остро. Абсолютными победителями стали лыжники шахты имени Ярославского. Их представители были первыми во всех видах программы. В командном зачете мужчины выиграли у второго призера, октябрьцев, более минуты, а женщины — четыре минуты. В личном зачете на финише первыми были В. Сызиков и Г. Вахтирова.

А. АЛЕКСАНДРОВ.



КИЕВ. Четыре с половиной тысячи сообщений одновременно может принять пульт первой на Украине укрупненной диспетчерской системы управления инженерным оборудованием домов (на снимке).

Система взяла под контроль работу почти 400 лифтов, 150 котельных, более 100 электрощитовых распределителей. В каждом пародоме есть пункты двусторонней связи «дом-диспетчера». Годовой экономический эффект от внедрения такой системы составит около 100 тысяч рублей.

Фото А. Бормотова.
(Фотохроника ТАСС).

Книжная полка

В магазин подлинных изданий поступили очередные тома:

Библиотека Всемирной литературы:

Джон Мильтон. Потерянный рай.

Лев Толстой. Анна Каренина.

Эдгар По. Стихотворения.

Лермонтов М. Ю. — 3-й том.

Островский А. Н. — 6-й том.

Зорьян Ст. — 4-й том.

★★★

Детская энциклопедия — 11-й том.

БСЭ — 24-й том. Книга 1.

Можно подписаться на следующие издания:

Аристотель. Сочинения в четырех томах. В настоящем издании включены философские произведения. Гегель Г. Философия

религии.

Граку Бабеф. Сочинения. Философские раздумья.

Библиотека учителя литературы:

«Библиотека» включает 10 книг для учителей словесников общеобразовательной школы.

Библиотека учителя начальных классов. В издание войдут методические пособия для учителей начальных классов.

Аристотель. Сочинения в четырех томах. В настоящем издании включены философские произведения. Гегель Г. Философия

Наши адреса: пр. Кирова, 26, магазин «Книги».

ЗАРУБЕЖНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ГЕРОЙ ФИЛЬМА — «КОХ-И-НУР»

Как считает государственная корпорация по кинематографии Пакистана, новому боевику в случае удачной постановки обеспечен небывалый успех. Главный герой фильма — «Кох-и-нур» — бриллиант весом 109 каратов. Он прожил долгую жизнь, украшал короны многих индийских династий. В 1848 году бриллиант попал в руки британских колонизаторов и был вывезен из Лахора в Лондон. Там его превратили в овальную брошь. «Кох-и-нур» был свидетелем многих смешных и человеческих трагедий. В Пакистане говорят, что кровь, пролитая из-за него, не вошла бы и в берега Ганга.

(АПН).

ЕЩЕ РАЗ ПРО БДИТЕЛЬНОСТЬ

Недавно в Бонне был ограблен банк. Бандиты взяли несколько сотен тысяч марок и скрылись, угнав служебную автомашину, заладно-германской, военной контразведки (МАД). Вскоре преступники были задержаны и на допросе показали, что владеть машиной не составило большого труда. Она стояла у подъезда МАД незапертой, ключ торчал в замке зажигания. Бонские газеты явственно пишут в этой связи, что теперь МАД будет еще труднее разжигать в ФРГ шпионаж и призывать население к бдительности.

Н. ПОРТУГАЛОВ,
соб. корр. АПН.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

Городской военный комиссариат сменил место дислокации. Теперь он размещается в здании по адресу: проспект Кирова, 23.

Горвоенкомат.

Кино

Центральный ДК СЫН ПРЕДСЕДАТЕЛЯ (16, 18).

ДК имени Ленина АЛИСА ЗДЕСЬ БОЛЬШЕ НЕ ЖИВЕТ (16, 18, 20).

ДК «Полысаевской» ПОСЛЕДНЯЯ ЖЕРТВА (18, 20).

Клуб ВГСЧ БОЛЬШИЕ ГОНКИ (17, 20).

Кинотеатр «Стройтель» ТАМ ВДАЛИ, ЗА РЕКОЙ (16, 18, 20).

Кинотеатр «Рассвет» ТАБОР УХОДИТ В НЕБО (17, 19, 21).

Кинотеатр «Сибирь» КОРОЛЬ В НЬЮ-ЙОРКЕ (12, 16, 18, 20, 22). ЮЛЬКА (10, 14).

Кинотеатр «Родина» Я ВЕРЮ (11, 16, 17, 50, 19, 30, 21, 30). СЕВЕРНАЯ РАПСОДИЯ (9, 30, 14, 20).

Клуб «Дружба» ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ (16, 19).

Центральный Дворец культуры 23—24 НОЯБРЯ

Ташкентский музикхолл показывает эпическое ревю «Путешествие Синд-Бада-морехода» с участием народного артиста Узбекской ССР Батыра Закирова.

Начало в 20 час.

Принимаются коллективные заявки.

Вниманию горожан!

21 ноября в 15 часов в ЦДК будет проходить конкурс на лучшего продавца книжных товаров.

Добро пожаловать.

Книготорг.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ!

Просям ежедневно сдавать в торговую сеть города банки емкостью 0,2 л из-под сметаны, стоимость банки 10 копеек. Отсутствие банок срывает нормальное обеспечение населения фасованной сметаной.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В воскресенье, 21 ноября, все книжные магазины города работают. В ассортименте магазинов новинки литературы. Подписчиков ждут очередные тома.

Просям посетить наши магазины!

Книготорг.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. ОП 15681. Заказ № 11588.

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо-единения — 2-07-19.



Ленинск-Кузнецкое полиграфическое производственное объединение Управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.